

## ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

Згідно з вимогами ISO 9001:2015



Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради  
Відділ прийому документів  
вул. Захисників України, 27/34, м. Бердянськ  
Час прийому:  
понеділок-четвер з 8-00 до 17-00, п'ятниця та передсвяткові дні - з 8.00 до 15.45, без перерви на обід.  
тел. (06153) 3 61 64, [socpro@bmr.gov.ua](mailto:socpro@bmr.gov.ua), веб-сторінка: [bmr.gov.ua](http://bmr.gov.ua)  
(розділ «Соціальний захист»)

Дійсна з 01.06.2018

Укладач \_\_\_\_\_ Андрющенко Л.Л.

Начальник управління \_\_\_\_\_ Токмань Н.А.

Шифр	Назва послуги	№ послуги
ВПД – УП	Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату	031

**I. Платність:** безоплатно.

**II. Необхідні документи:**

1. Заява (зразок 1).
2. Документ, що засвідчує особу.
3. Інформація про адресу зареєстрованого місця проживання (адресу місця фактичного проживання).
4. Довідка про наявний страховий стаж, видану органами Пенсійного фонду України за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання.
5. Декларація про доходи та майновий стан (заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена сім'ї) за останні шість календарних місяців, що передують місяцю звернення за призначенням тимчасової допомоги.

У разі необхідності додатково надається:

- копія рішення про призначення опікуна (для особи, яку визнано недієздатною).
- довідка про неотримання такої допомоги в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання.

Інформація про склад сім'ї особи, яка звернулась за призначенням тимчасової допомоги зазначається в декларації про доходи та майновий стан.

При собі мати: оригінали документів, реєстраційний номер облікової картки платника податків, реквізити особового соціального рахунку банківської установи.

**III. Строк надання послуги:**

10 днів з дня подачі заяви з усіма необхідними документами.

**IV. Результат надання послуги:**

Допомога виплачується особі не пізніше одного місяця з дня її звернення.

**V. Порядок та спосіб подання документів:**

Комплект документів подається особисто до відділу прийому документів управління праці та соціального захисту населення.

**VI. Способи отримання відповіді:**

Інформація про призначення (відмову в призначенні) допомоги надсилається через СМС. Після чого повідомлення про призначення (відмову в призначенні) допомоги можна отримати в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Бердянської міської ради.

Отримати інформацію про стан виплати допомоги можна на сайті Бердянської міської ради в розділі "Соціальний захист та пільги" в підрозділі "Персональний кабінет одержувача допомог, пільг та субсидій".

**VII. Підстава:**

Закон України від 09.07.2003 № 1058-IV "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", редакція від 21.02.2018; Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1098 «Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату», наказ Міністерства соціальної політики України від 09.02.2018 №173 «Про затвердження Пам'ятки про порядок призначення призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату».